

Первый профориентационный форум для молодежи «Неделя открытых дверей» состоялся в Ярославле. За пять дней КЗЦ «Миллениум» посетили 12 тысяч молодых людей, чтобы познакомиться с вузами и колледжами региона, а также ярославскими предприятиями.

— Форум сделаем традиционным и будем проводить ежегодно. Это отличная площадка, объединившая школьников, студентов, представителей вузов, колледжей, работодателей, — сказал губернатор Михаил ЕВРАЕВ. — Мы хотели показать нашей молодежи, что не нужно уезжать в другие регионы и искать счастья там — все, что нужно, можно найти у нас в Ярославской области: построить успешную карьеру, стать востребованным специалистом и получать хорошую заработную плату. Нам важно помочь молодым людям выбрать профессию, которая станет делом их жизни, а предприятия обеспечить квалифицированными кадрами. Будем рады, если участники форума пришлют свои предложения, которые

ШАГ В БУДУЩЕЕ



Показать пути для развития и возможности получить качественное образование, а в перспективе и трудоустройство — такую задачу поставили перед собой организаторы «Недели открытых дверей».

позволят нам улучшить его работу в будущем.

Посетив стенд телеканала «Первый Ярославский», где можно было подумать пред-

государственному управлению.

Если утром и днем форум посещали организованные группы школьников из всех муниципальных районов области, а также студенты вузов и средних специальных учебных заведений, то вечером вход был открыт для всех желающих.

На интерактивных стендах каждый участник мог

приятие изнутри, — поделился министр социальных коммуникаций и развития НКО Ярославской области Дмитрий ЮНУСОВ. — Форум проходил в течение недели, на одной площадке были собраны все вузы, колледжи региона, а также 50 предприятий различной направленности: ЖКХ, транспорт, промышленники, ИТ-компании, гостиничный бизнес и другие. И в одном месте ребята могли узнать многое и познакомиться с разными сферами экономики. Я встречался с ребятами, видел их горящие глаза. Некоторые рассказывали, что думали уезжать учиться в другие регионы, не зная, что набор на эти специальности есть и в Ярославской области.

Представители регионального центра занятости, участвовавшие в форуме, сообщили, что в Ярославской области доступно свыше 18 тысяч рабочих мест. На предприятиях и в организациях ждут инженеров-конструкторов, инженеров-проектировщиков, логистов, лаборантов, сварщиков, слесарей, швей, технических специалистов.

Кроме того, к форуму был разработан новый ресурс «Я!_СТУДЕНТ» (student76.ru). На нем желающие могут получить информацию о вузах региона и различ-



позволят нам улучшить его работу в будущем.

Посетив стенд телеканала «Первый Ярославский», где можно было получить представление о медиапрофессиях, губернатор дал интервью, в котором еще раз отметил, что молодым людям важно знать свои сильные и слабые стороны.

Михаил Яковлевич рассказал о своем опыте, как ему самому приходилось прикладывать немало усилий для изучения биологии, химии, черчения, в то время как с легкостью и интересом давались знания по истории, экономике, менеджменту и

зов и средних специальных учебных заведений, то вечером вход был открыт для всех желающих.

На интерактивных стендах каждый участник мог попробовать себя в той или иной профессии. Кроме того, гостям предлагали поучаствовать в различных розыгрышах и конкурсах от организаторов.

– Мы хотели показать ребятам возможности и преимущества учебы и работы именно в Ярославской области. В вузах дни открытых дверей проходят в определенные даты, и не все могут на них попасть. Как не каждый сможет увидеть пред-

Кроме того, к форуму был разработан новый ресурс «Я!_СТУДЕНТ» (student76.ru). На нем желающие могут получить информацию о вузах региона и реализуемых ими образовательных программах, а также о предприятиях – потенциальных работодателях.

На сайте есть четыре раздела: «Учеба», «Работа», «Развитие», «Досуг». В них собрана самая актуальная информация. Например, о том, какие профессии наиболее востребованы в области, где можно пройти стажировку или практику, а также узнать об интересных мероприятиях. <<